

粤产影片《我的体育老师》入围巫山神女杯艺术电影周

侯天来斩获优秀男配角奖

本报综合消息 第五届巫山神女杯艺术电影周日前在重庆落幕,粤产影片《我的体育老师》入围,演员侯天来斩获优秀男配角奖。

本届电影周以“十年光影”主题,举办了“十年光影”神女杯往届优秀影片展和“十年光影”神女杯往届图片回顾展,并推出了优秀影片推介、艺术电影发展论坛、电影艺术家创作采风等10项主题活动。据了解,此次报名参加展映的影片共有89部,经组委会筛选和评委会评定,最终遴选出《我的体育老师》《青春作伴好还乡》《我的喜马拉雅》等32部优秀影片。而《我的体育老师》是广东唯一一部参加展映的影片,影片也获得了观众的青睐与好评。

青春热血校园题材片《我的体育老师》已于2022年1月7日上映,讲述的是发生在学业繁重的高三阶段的故事,融合体育、教育、青春等多样元素。该片由曾经执导过《荔枝红了》《孝女彩

金》《网络妈妈》等低成本爆款,荣获华表奖与“五个一工程奖”的广东知名导演周勇执导。据悉,《我的体育老师》全片取景于广州,主要拍摄于广州南武中学和海珠区、天河区。新生代演员孙嘉麟、魏璐领衔主演,陶玉玲、侯天来、王奕盛、孙洪涛、周浩东、沈丹萍、郭丰周、苗苗、于又川、郭晓晓、龙馨悦等20多位老戏骨的加盟。影片采取“以老带新”的形式,一众演员与40多名素人学生共同演绎,他们最真实的表演让不少人共鸣,仿佛每个人都能在影片中找到自己的身影。

值得一提的是,此前《我的体育老师》就已在国内外的各大电影节斩获多项荣誉,包括入围2021年法国尼斯国际电影节国际长片单元,斩获该电影节“最佳外语片”“最佳长片”“最佳场景设计”“外语片最佳原创剧本”“外语片最佳导演”五项提名;入围第17届中美电影节“金天使奖”;获第六届加拿大金枫



叶国际电影节院线类别“金枫叶”单项奖提名等。2022年11月,该片还入围“2022年厦门青少年电影展映”活动,成为5部关于“青春”“励志”“成长”、聚焦青少年成长的青春佳片之一。

《欢乐颂4》央视将播“新五美”能否逆风翻盘?



本报综合消息 描绘都市女性群像的剧集《欢乐颂4》将于4月7日在央视电视剧频道(CCTV-8)首播,“新五美”江疏影、杨采钰、张佳宁、张慧雯、李浩菲将继续迎战生活中的荆棘与险境,书写全新的故事。

七年前,都市女性话题剧《欢乐颂》口碑爆棚,刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、乔欣组成的“五美”备受外界热议,现实生活中无数普通女生似乎都能在她们身上看到自己的影子,因此引发大家强烈共鸣。虽然第二部口碑下滑,不过原班人马加持之下,热度还在。及至第三部,“五美”全部大换血,改由江疏影、杨采钰、张佳宁、张慧雯、李浩菲,加之剧情与前两部相比缺少新鲜感,因此口碑大不如前。

如今,第四部播出在即,江疏影等“新五美”能否逆风翻盘呢?据悉,《欢乐颂4》将延续第三季未完的故事,描绘叶蓁蓁(江疏影饰)、方芷衡(杨采钰饰)、朱喆(张佳宁饰)、何悯鸿(张慧雯饰)、余初晖(李浩菲饰)的人生曲线,记录她们在钢筋水泥丛林中的野蛮生长——她们的生活、家庭、职场依然充满各种各样的困境和压力,但是她们并没有被生活打倒,而是“手撕”困难:叶蓁蓁情场得意,与戴维的爱情甜蜜合拍,却依旧不可避免地卷入各种工作上的非议与两个家庭的拉锯中。在姐妹团的帮助下,方芷衡终于治愈内心创伤,性格愈发柔软的她能否应对李其行妈妈的强势反击……她们故事结局如何,大家拭目以待。

谍战剧《无间》热播 导演盛赞老戏骨王志文

本报综合消息 谍战剧《无间》目前正在江苏卫视热播。近日,导演奇道接受媒体采访,分享这部剧的创作历程,“从前期历经7年打磨剧本,到后期的拍摄制作,可以说我们这部戏不是走过来的,是爬着过来的。”

在执导电视剧《无间》之前,奇道曾出演《可可西里》《关中匪事》《纵有疾风起》等热播影视剧,凭借扎实的演技收获了不俗的业内口碑。机缘巧合下,奇道成为了《无间》的导演,也拥有了一次与做演员完全不同的职业体验。在奇道看来,导演的职责是整部戏,要对剧组所有人负责,而演员只需要对角色负责。奇道表示,长期以来,谍战剧的创作之难在业界早已达成了共识。剧本难,悬疑推理故事对逻辑要求高——既要描述人物成长脉络主线,又要勾勒出时代洪流下人性的真实抉择;拍摄难,近代谍战历史背景纷繁复杂,年代元素

需要细节把控,否则会在历史背景、叙事逻辑等方面出现各种问题。《无间》的拍摄也不例外,从筹备到拍摄,七年以来,每走一步都很难。

问及《无间》最大的看点是什么?奇道毫不犹豫地说,“当然是演员。”该剧汇集了靳东、王丽坤、张志坚、啜妮、王志文、王梓权、石文中、曹磊、戚跡、李媛、海一天、谭凯、张晞临等老中青三代实力派演员。

奇道非常佩服老戏骨王志文。他透露,剧中王志文饰演的牧溪鹤是个寸头发型,在前期沟通过程中,王志文没有任何犹豫,就把自己的头发剃掉了。“王志文老师现在的造型说实话给我冲击特别大,我没想到他对人物、对创作真的可以全力以赴到这种程度。”值得一提的是,虽然奇道笑称自己“放下”了演员的工作,但在《无间》中他饰演了特密组负责人沈啸,与靳东饰演的陆风互



为对手、互相试探,“沈啸这个人物就在我心里,我提前一两年就做了表演这块的功课,所以准备还算充分。”

中国电信提醒您:这4种二维码,千万不能扫!

路边摊扫码送礼物、网上扫码做测试、快递单扫码领红包……这些二维码你都扫过吗?知道扫完会发生什么吗?快跟着小翼一起接着往下看!

01 快递单上的二维码

快递单上经常能看到类似“扫码返现”“扫码领红包”“扫码领赠品”的小广告,看似诱人,但扫码后不仅很难领到红包、中奖,还有可能泄露扫码者的个人信息,甚至被不法分子利用实施诈骗。

小翼提醒:这种出现在快递单上的二维码广告,既不是商家福利,也不是快递公司的官方活动,因此无法保证活动

来源的真实性、安全性。一旦扫码,轻则无法中奖、无法领红包,重则被诱导下载不明APP、办理陌生业务,从而造成个人隐私泄露和财产损失。

02 共享单车上的二维码

不法分子用伪造的二维码覆盖官方骑车码,受害者一扫这个码,就会跳转到付钱骑车的界面,更有甚者还会跳转到注册页面,从而盗取手机号、支付密码等信息。

小翼提醒:真正的二维码一般扫完后直接开锁,骑行结束后才需要支付费用,而虚假二维码需要骑行前付款。如果不放心,还可以观察二维码边缘,如果出现边缘糊

起或多层覆盖的情况,就需要提高警惕。

03 罚单上的二维码

看着车上被贴的罚单和罚单上的二维码,你是不是毫不犹豫就扫码交钱了?然而事实是,一旦扫码就会跳出骗子的转账页面!

小翼提醒:真正的罚单上面不会有任何交钱的二维码,而是需要你拿着它去相关部门或者APP上处理,所以下次看到带二维码的罚单,别信别扫别转账!

04 网购优惠二维码

在网购过程中,部分不法商家会以“购

物平台有限制”“扫码享受优惠价”为由,诱导消费者扫描指定二维码进行支付。而一旦扫码,钱款可能会在不受第三方监管和保护的情况下直接进入商家账户中,导致原本“收货后确认付款”的平台交易担保机制失效,容易造成消费者财物两空。

小翼提醒:涉及转账支付时,应尽量通过正规渠道进行。面对扫码享优惠等活动信息,要小心识别、谨慎扫码,切勿因贪小便宜造成大损失!

类似二维码骗局层出不穷,小翼在此提醒:不明二维码不要扫!陌生APP不要下!个人信息保护好。

(来源:中国电信客服)

好服务更随心

☑ 数智随心 ☑ 关爱随心

☑ 消费随心 ☑ 网络随心

☑ 便捷随心 ☑ 安全随心

服务监督电话

19907240724

TRUSTWORTHY · CONSUMPTION